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Miért egyedi szolgáltatásunk?
Miért gondoljuk, hogy Önök a mediachannel.hu-t fogják választani? 	

Mert központi videótárunkban minden videó és hanganyagot, kreatívokat egy helyen kezelhet! 
Mert több portált is kiszolgáló testreszabható lejátszói felületek készíthetők, saját logók 
elhelyezésével! 
Mert beépítő kód változtatás nélkül módosítható, hogy milyen filmet játsszon le a lejátszó! 
Mert pontosan nyomon követheti, hogy milyen videókat néznek az adott pillanatban, melyek 
voltak a napi leglátogatottabb videók és hogy hogyan alakult egy adott videó nézettsége 
napról napra! 
Mert a speciálisan erre a területre fejlesztett reklám- és kampánymenedzsment modullal 
videóreklámok, beúszó bannerek és futószöveges hirdetések kezelhetők!
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Miért válassza szolgáltatásunkat?

Szignifikánson növelheti portálja látogatottságát! 
A videó ajánlók révén több időre lekötheti látogatóit! 
Közvetve növelni tudja a videó tartalmak hagyományos reklámértékét! 
Új reklámfelületeket értékesíthet: 

speciális lejátszó skinek (pl.: Coca-Cola) •	
szponzorált logók •	
videóreklámok •	
lejátszó felületén időzítetten megjelenő bannerek •	
lejátszó felületén időzítetten megjelenő futószöveges hirdetések •	

Csökkentheti a videók kezelésére fordított emberi munka mennyiségét! 



Mit tartalmaz szolgáltatásunk?

Központi videótár

A felhasználók sokszor nem látják, hogy a portálokon 

megjelenő videók mögött milyen komoly háttér rendszerek 

üzemelnek. A központi videótár feladata, hogy lehetővé te-

gye a több portált is üzemeltető cégek számára a videók 

egységes és egyszerű kezelését. A videó anyagok feltöltésén 

kívül lehetőséget biztosít a leggyakoribb videó formátumok 

automatikus konvertálására, valamint a interneten keresztüli 

továbbításhoz szükséges optimalizálásra.  

Központi videótárunk segítséget nyújt a szerkesztőknek a 

tárolt videók keresésében és rendszerezésében. 

Minden videó anyaghoz a következő információk rögzítése 

lehetséges:

videó címe •	

videó leírása •	

kategória •	

típus •	

kulcsszavak (tag-ek) •	

automatikus és egyedi előnézeti képek •	

kattintás esetén megjelenítendő URL •	

Dashboard

Szolgáltatásunk mindennapi gyors kezelése érdekében egy 

helyre gyűjtöttük azokat a funkciókat, amiket leggyakrabban 

használnak ügyfeleink. Ezek együttese alkotja a Dashboard 

menüpontot. A Dashboard-on található riportok gyors képet 

adnak arról, hogy a portáljainkon található videók közül me-

lyek a legnézettebbek, illetve hogy kollégáink mely videókat 

készítették elő a későbbi megjelenítésre.

A Dashboard felületről elérhető funkciók:

Videók gyors feltöltése•	

Videó/audió tartalmak gyors keresése•	

Műsorkészítés•	

A Dashboard felületen megjelenő statisztikák:

Legutóbb feltöltött tartalmak listája•	

Az elmúlt 24 óra legnépszerűbb tartalmai•	

Mely tartalmakat nézik most?•	

Automatikus konvertálás

A központi videó kezelő rendszer encoder szervere minden 

feltöltött videót konvertál, hogy a portállátogatók a lehető 

legbiztonságosabban és a legjobb minőségben élvezhessék 

a videókat.

Nagy kiadók számára lehetőséget biztosítunk arra, hogy saját 

maguk konvertálják a videó anyagokat, olyan minőségbe, ami-

lyen minőségbe kívánják. Az így keletkezett flv állományokat 

a rendszer változatlanul hagyja. 
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Mit tartalmaz szolgáltatásunk?

Egyedi lejátszók

A mediachannel.hu lehetővé teszi, hogy akár minden 

üzemeltetett portálunkhoz több egyedi videó lejátszó kinéze-

tet tároljunk. A videó lejátszók kinézetét  kreatív cégekkel kell 

elkészíttetni az általunk biztosított leírás alapján. Az elkészült 

skineket kollégáink töltik fel a központi videó kezelő rend-

szerbe, a feltöltött skinek tesztelést követően elérhetők a 

szerkesztők számára.

Az online szerkesztők a beillesztendő videónál kiválaszt-

hatják a portálhoz készített kinézetek közül a számukra 

legmegfelelőbbet, vagy a hirdetés értékesítési osztály által 

előre meghatározottat.

A központi videó kezelő segítségével lehetőség nyí-

lik a következő kinézetek egyenkénti, vagy akár együttes 

kezelésére:

az online portálhoz tartozó alap lejátszó kinézet •	

kezelése

mini műsorlistával, vagy ajánlóval bővített lejátszó •	

kinézet kezelése

peciális karácsonyi, húsvéti vagy más időszakos •	

kinézetek kezelése

hirdetésként értékesített egyedi (pl. Coca-Cola-s) •	

kinézetek kezelése

Logó kezelés

Helyezzen el állandó vagy egyedi logókat videó lejátszóin!

Központi videó kezelő rendszerünk lehetővé teszi, hogy 

átlátszó hátterű állandó vagy egyedi, az alkalomhoz vagy a 

környező tartalomhoz kapcsolódó logót helyezzünk el a videó 

lejátszókon. A különböző logók feltöltését a szerkesztők 

külső segítség nélkül, maguk is megtehetik. A feltöltött logók 

a későbbiekben módosíthatók, illetve paramétereik alapján 

kereshetők.

A rendszer segítségével igényeink szerint a következő típusú 

logókat jeleníthetjük meg:

a portál saját logója•	

cég logója•	

termékekhez kapcsolódó filmeken termék logója•	

egyedi alkalomhoz készített logók•	

A logók lejátszóban különböző pozíciókban jelenhetnek 

meg:

Jobbra lent•	

Balra lent•	

Jobbra fent•	

Balra fent•	

mediachannel.hu
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Mit tartalmaz szolgáltatásunk?

Statisztikák 

Rendszerünk automatikusan rögzíti a videók lejátszásával 

kapcsolatos statisztikai mutatókat. Ügyfeleink az egyes mu-

tatókat a központi videó kezelő Látogatottság menüpontja 

segítségével tekinthetik meg és elemezhetik. A látogatottsá-

gi riportot különböző szempontok alapján szűrhetjük és ex-

portálhatjuk MS Excel-be.

A riportot szűrhetjük időszak, típus, kategória vagy a videó 

megnevezése alapján. A látogatottság elemzése során töb-

bek között a következő kérdésekre kaphatjuk meg a vála-

szokat:

Hányan nézték meg a kiválasztott videót a mai napon?•	

Hányan nézték meg a kiválasztott videót az elmúlt héten, •	

az elmúlt hónapban, a beállított időszak alatt?

Melyek voltak az elmúlt hét, időszak leglátogatottabb •	

videói csökkenő sorrendben?

Egy videónak milyen volt a látogatottsági életgörbéje az •	

elmúlt hét, időszak alatt?

Mennyire volt érdekes a tartalom, azaz a nézők közül •	

hányan nézték végig a videót? 

Alkalmazott mutatószámaink: 

A) Megjelenítésre felajánlások száma

B) Indítások száma

C) Tartalomra való kattintások száma

D) Teljes lejátszások száma

E) Átugrások száma (a tartalomba beletekert a néző)

+ Az elmúlt időszakban elért legmagasabb megje-

lenésszám

A média tartalmak statisztikai mutatóit igény szerint hirdetői 

számára is elérhetővé teheti!  

mediachannel.hu

Story Online - Sanoma Magazines
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Mit tartalmaz szolgáltatásunk?

Videó archívum 

A központi videó kezelő archívum funkciójának kezelése 

nagyon hasonló a videó lejátszók beillesztéséhez. Portáljaink 

tetszőleges oldalára elhelyezhetjük a videó archívumot. A 

beillesztés a videó kódjának beillesztésével megegyező mó-

don történik.

Amennyiben megrendelt szolgáltatás csomagunk lehetővé 

teszi, úgy az archívum szerkesztés menüpontban határo-

zhatjuk meg, hogy a feltöltött videók közül, milyen típusú, mi-

lyen kategóriájú, esetleg milyen tagekkel rendelkező videók 

keresését kívánjuk megengedni a készítendő videó archívum-

ban, majd a beillesztő kódot elhelyezzük portálunk oldalán.

A beillesztett videó archívum a következő funkciókat biz-
tosítja:

a szerkesztő felületen beállított szűrési feltételeknek •	

megfelelő kezdő ajánló lista megjelenítése

keresési lehetőség név, névtöredék és a leírás •	

szövegének töredéke alapján

a keresés csak a szerkesztő által meghatározott típusú, •	

kategóriájú videókon belül lehetséges (akár összes)

A videó archívum megjelenése külön egyedi kinézetek •	

(skinek) segítségével változtatható, az alapértelmezett 

elrendezés szerint felül látható a videó lejátszó, alatta 

pedig a 3-6 találati eredményt tartalmazó miniatűr lis-

ta.

Közösségi funkciók 

A központi videó kezelő a következő közösségi funkciókat tá-

mogatja: 

Értékelés (rating)•	

Hozzászólás kezelés•	

Szerkesztőségi tagoknak hozzászólás moderálás•	

A közösségi funkciókat a portál látogatók a videólejátszók 

felületén érhetik el, az adott egyedi kinézet által biztosított 

nyomógombok segítségével.

Hozzászólás (comment) 

A hozzászólás a videó lejátszó felületén történik, és minden 

esetben belépést igényel. Ha a felhasználó a Hozzászólás 

nyomógombra kattint, akkor az éppen játszott videó meg-

áll, feljön egy ablak, amelyben beléphet és hozzászólhat 

az éppen játszott videóhoz. A hozzászólás funkció csak a 

központi videó kezelő által regisztrált felhasználók számára 

lehetséges. Ez lehetővé teszi azt, hogy több különböző portál 

üzemeltetése esetén a látogatónak csak egy helyen kell re-

gisztrálnia, és azzal automatikusan hozzá szólhat az előfizető 

többi portálján megjelenő videókhoz is.

Értékelés (rating)

Az értékelés  a videó lejátszó felületén történik és nem igényel 

belépést. A rendszer külön tárolja, hogy az adott felhasználó 

értékelt-e már. Minden felhasználónak egyszeri értékelésre 

van lehetősége. 

mediachannel.hu
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Reklám- és kampánykezelés

Központi videó kezelő szolgáltatásunkban a reklámokat a 

következő filozófia alapján kezeljük:

A legmagasabb szinten a hirdető ügyfél kampányai szerepel-

nek, melyeken belül több kampány elemet is kezelhetünk. A 

média tulajdonos médiaajánlatát ezekre a kampány elemek-

re alapozva alakíthatja ki. Az egyes kampány elemek egy-egy 

kampányban vonhatók össze.

A kampány elemek (pl.: Adidas banner) mindegyikéhez 

kampánymegjelenítő feltételeket rendelhetünk hozzá, me-

lyek a következők szerint csoportosíthatók:

Kampány elemek zónákba rendelése•	

Kampány teljesítésének és leállításának feltételei •	

(megadhatók: AV, CT, időszak értékek)

Kampány hirdetéseinek eloszlását befolyásoló paramé-•	

terek (megadható eloszlási minták: egyenletes, legha-

marabb, legkésőbb )

Kampány elemek prioritása•	

A kampányelemekhez konkrét hirdetéseket, kreatívokat 

anyagokat rendelhetünk. Egy hirdetésnek akár több ver-

zióját is képes kezelni a rendszer (pl.: egy banner több vál-

tozatát is feltölthetjük a rendszerbe), illetve egy kreatívot 

több kampányelemben és ezáltal több kampányban is 

megjeleníthető.

Rendszerünk a feltöltött kreatív anyagokat tárolja, így azokat 

az ügyfél később megrendeléseinél ismételten elővehetjük a 

korábban már felvitt kreatívot a „kreatív tárból”.

Reklámfelületek

A mediachannel.hu szolgáltatásunk reklám és kampánykezelő 

moduljának fejlesztésekor az IAB (Interactive Advertising 

Bureau) által 2008 májusában in-stream videóreklámokra 

megfogalmazott irányelveket követtük.

A reklámok megjelenítésre az alábbi - az IAB (Interactive 

Advertising Bureau) által is javasolt - formák állnak ren-

delkezésre:

Linear video advertisements
Lineáris videóreklámok•	

Intro•	

Tartalom előtti videóreklám•	

Tartalomban időzített reklámblokk•	

 

Nem lineáris videóreklámok
Logó megjelenések (cég, termék logó)•	

Beúszó banner reklámok (alul, felül stb.)•	

Futószöveg reklámok•	

Szöveges reklám képpel •	

Reklámstatisztikáink a nemzetközileg elfogadott és alkalma-

zott mutatószámokkal (AV, CT, CTR stb.) dolgoznak.

mediachannel.hu
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összehasonlítás

mediachannel.hu light mediachannel.hu basic mediachannel.hu pro mediachannel.hu pro+

Műszaki jellemzők

Tárhely 1-5 GB 10-50 GB 100-250 GB 500 GB

Forgalom 50-150 GB 150-250 GB 250-500 GB 500-1500 GB

Weboldalak 1 1-5 5-nél több 5-nél több

Felhasználók száma 1 1 1-3 igény szerint

         

Szolgáltatás elemek

Tartalmak tárolása, 
kezelése

Központi videótár

Keresés a főbb infor-
mációk alapján 

Komplex keresés 
minden rögzített in-
formáció alapján

- -

Kreatív tár - - -

Kezelői felület 

Egyszerű kezelői felület 

Dashboard -

Lejátszó megjelenése

Alapértelmezett leját-
szók használata

Egyedi lejátszó 
használata (1 db) 

-

Több egyedi lejátszó
használata 

- -

Logó kezelés

Saját logó elhelyezése
a lejátszóban (1 db)

Több saját logó elhe-
lyezése a lejátszóban

- -

Videó feltöltés és konvertálás

Egyszerű feltöltési 
folyamat (5 lépés)

Automatikus konvertálás 
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mediachannel.hu light mediachannel.hu basic mediachannel.hu pro mediachannel.hu pro+

Nézettségi statisztikák

Statisztikai mutatók
tartalmanként

Szűrhető, exportál-
ható látogatottsági 
riportok

-

Címkék

Tartalmak címkézése

Keresés címkék alapján

Címke kezelés - -

Archívum

Videó archívum - - -

Közösségi funkciók

Videók értékelése - - -

Videókhoz hozzászólás
fűzése

- - -

Hozzászólások 
moderálása

- - -

Reklám- és kampánykezelés

Állandó reklámvideók
elhelyezése videók előtt

Egységes reklám- és
kampánykezelés 

- - -

Reklámok automatikus
leállítása adott kat-
tintás/megjelenés 
szám elérése után

- - -

Reklámstatisztikák 
nyomon követése

- - -
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Dashboard

Egyszerű feltöltés

mediachannel.hu

képernyominták
Adminisztrációs felület
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Központi videótár

Lejátszó kezelés
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képernyominták
Adminisztrációs felület
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Logó kezelés

Kampány menedzsment
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képernyominták
Adminisztrációs felület
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Dashboard

Statisztikák

Sanoma Hungary - Dashboard

A Sanoma felhasználók által a közelmúlt-

ban feltöltött videók. A Sanoma oldala-

in az elmúlt 24 órában megtekintett 

legnépszerűbb videók. Videó tartalmak, 

melyeket aktuálisan néznek 

a Sanoma portáljain.

Sanoma Hungary - Statisztikák

Kövesse nyomon egy adott videó 

látogatottságának életciklusát egy 

adott időszakra levetítve beépített 

statisztikáink segítségével.

mediachannel.hu

képernyominták
Adminisztrációs felület



Mobile kiegészíto csomag

A központi videó kezelő szolgáltatásunkhoz ügyfeleink saját 

igényeik szerint különböző kiegészítő csomagokat rendelhet-

nek. 

 

A mobile kiegészítő csomag lehetővé teszi, hogy a központi 

rendszerben tárolt videókat mobil telefonokra közvetítsük. 

A mobil telefonok jelenleg eltérő méretben és kódolással 

képesek fogadni a videókat, ezért kiegészítő csomagunk 

encoder szervere kifejezetten a mobilok számára kialakított 

formátumokban szolgáltatja a tartalmakat. 

A mobil kiegészítő csomag fő funkciói: 

ajánlott, legnézettebb, legjobb videók listája mobilra •	

közösségi videó feltöltési lehetőség mobilról •	

előnézeti kép kiválasztása mobilról •	

videó adatainak utólagos szerkesztési lehetősége a •	

feltöltő számára 

értékelési lehetőség mobilról •	

keresés a feltöltött videók között mobilról •	

partneroldalak pl. Youtube videóinak megjelenítése a •	

videó listákon 

Szolgáltatásunkhoz folyamatosan új kiegészítő funkciókat, 

modulokat fejlesztünk. Az aktuálisan elérhető kiegészítő cso-

magokat keresse weboldalunkon: www.mediachannel.hu

Szeretne többet megtudni termékünkről?

Horváth Tamás
Mobil: +36 20 265-0540

CET 09:00-17:00

tamas.horvath@trilobita.hu

További információkért látogasson el honlapunkra:

www.mediachannel.hu

Kovács István
Mobil: +36 20 947-0020

CET 09:00-17:00

istvan.kovacs@trilobita.hu

Trilobita Informatikai Zrt.
H-1149, Budapest, Nagy Lajos király útja 117

mediachannel.hu

mediachannel.hu

kiegészíto csomagok


